
Standoblue – Tehnologija za vaš uspeh.



Naj si bo točkovno popravilo ali MicroRepair  

– nevidni prehodi na kar najmanjših površinah. 



Standoblue – Tehnologija za vaš uspeh.

Novi bazni lak Standoblue se brezhibno prilega obstoječemu 
avtoreparaturnemu programu Standox. Inovativne lastnosti 
sistema prinašajo ličarskim delavnicam številne pomembne 
prednosti: briljantno natančni barvni odtenki na brezhibnih 
površinah, neodvisno od ličarjevega “rokopisa”. Lahko  
ponovljivi rezultati in hitro lakiranje v 1,5 sloja.

Zakaj je Standoblue univerzalen sistem? Neodvisno od delovnih 
pogojev ali podnebnih razmer, ostaja zvest svojim izjemnim  
karakteristikam. K temu je potrebno prišteti še prednosti hitrega 
sušenja in lahkega lakiranja na prehod, ki tudi na najmanjših 
površinah omogoča nevidne prehode. Pripomočki za izbiro  
nians – kolorimeter Genius ter barvna pahljača – pa zagotavljata 
točno določanje barve.
 
Standoblue oprosti marsikatero napako ličarja – le te ne, da ga 
ne izberete za lakiranje v vaši delavnici. 

Popolna paleta izdelkov: sistem Standoblue.



Ustrezna reprodukcija nianse in brezhibna površina sta ključ 
do uspešnega popravila. Razvojni inženirji so pri sistemu 
Standoblue presegli sami sebe. Posebej izbrane pigmente 
so vgradili v najsodobnejšo tehnologijo baznega laka, ki 
omogoča neprekosljivo razporeditev efektnih delcev.  
S posebnim, novo razvitim postopkom je možno dodatno fino 
naravnati kovinski efekt. Ličarji, ki uporabljajo Standoblue,  
spoznajo hitro pot do odličnega rezultata. Optimalna  
razporeditev pigmentov omogoča lakiranje brez oblačenja  
in z brezhibno površino. Razvoj ni bil preprost, vendar pa je 
rezultat odličen.

Vemo, kako do točne nianse in Standoblue je mejnik v evoluciji 
avtoreparaturnega lakiranja. Posebni pigmenti v laku Standoblue 
ne zagotavljajo le lakiranja brez oblačenja, temveč tudi nekaj 
deset tisoč receptur za izdelavo barvnih tonov ter njihovih 
različic. Briljante uni, elegantne kovinske ter prefinjene biserne 
nianse bodo očarale tudi vašo stranko. Natančna reprodukcija 
barvnega tona ni odvisna od brizgalne pištole in se ne spreminja 
z osebnim načinom lakiranja posameznega ličarja. Ličarji tako 
optimalen rezultat ponovijo ob vsakem času in ga delijo skupaj s 
kolegi: skupno izdelana barvna dokumentacija ličarski delavnici 
zagotovi hitro delo in nespremenjeno dobre rezultate.

Posebni pigmenti zagotovijo lakiranje 

brez oblačenja ter izbiro med več 

deset tisoč recepturami za barvne 

tone in njihove variante.

Standoblue – Za briljantne barvne rezultate.



Skladen sistem za določanje nians za  

hitro izbiro ustreznega barvnega tona.



Namesto vode dodamo regulator  

viskoznosti Standoblue.



Standoblue – Prava izbira za vse pogoje dela.

Kakšni so ustrezni podnebni pogoji za lakiranje? Odgovor na to 
vprašanje je bil doslej težaven, saj so tudi najmanjša nihanja v 
zračni vlagi in temperaturi vplivala na rezultat lakiranja. Uspeh  
je bil tako zelo odvisen od natančno definiranih pogojev, ki pa 
so bili le redko idealni. Standoblue dopušča več svobode: je 
reparaturni sistem, ki ga med drugim odlikuje tudi močna  
prilagodljivost. Odlični rezultati, v različnih delovnih pogojih. 
Ličar se odslej lahko osredotoči zgolj na svoje delo in je lahko 
brez skrbi glede klimatskih pogojev v lakirni kabini.

Standoblue poskrbi za nemoten in učinkovit potek dela v ličarski 
delavnici. Proces ličanja je sestavlja več korakov, ki prehajajo  
eden v drugega. Posamezen korak naj bi bil kar se da kratek,  
kar omogoča ekstremno presušen in trd lak Standoblue. Prašni 
delček v filmu laka preprosto odbrusimo in takoj prelakiramo. 
Standoblue oprosti napake, ker je sam tako rekoč brez napak.
 

Lahko brušenje že po  

kratkem odzračevanju.



Standoblue – Lak, ki olajša življenje.

Dočakali smo novo tehnologijo, ki dejansko olajša življenje. 
Standoblue je edinstven tehnološki dosežek, ki pospeši delovni 
proces od samega začetka. Mešanje po recepturi in dodajanje 
regulatorja viskoznosti, zatem pa lakiranje v poldrugem sloju 
brez odzračevanja - in delo je končano. Sistem Standoblue je 
preprost tudi zato, ker v naprej prepreči možne napake. Izbira 
lakirne pištole in »rokopis« posameznega ličarja ne igrata 
odločilne vloge. Kdor je doslej lakiral Standohyd, se bo moral je 
minimalno prilagoditi na nov način dela - kar pomeni: namesto 
vode bo odslej dodajal regulator viskoznosti.

Standoblue je pametna izbira, saj omogoča široko okno 
uporabe ter hitro sušenje. Je enokomponentni lak, ki pa ga 
lahko mešate tudi s trdilcem. Brez zamudnega odzračevanja in 
s površino, ki je odporna na mehanske vplive. Povsod, kjer ne 
želite uporabljati brezbarvnega laka, je Standoblue idealna 
rešitev: v kolotekih, znotraj vozila ter v motormen prostoru. 
Trdilec Standoblue omogoča prepričljiva troslojna lakiranja 
ter brezhibne rezultate pri večbarvnih površinah. Izberite 
Standoblue in delo bo preprostejše, produktivnost pa višja.

Privarčujte pri brezbarvnem laku, 

izberite trdilec Standoblue.

Popolna izbira pri večbarvnem ali 

troslojnem lakiranju.







Standoblue – Prehod, kot da ga ni.

“Ličar prehod vedno vidi!” je izjava, ki je dodatno vzpodbudila 
razvojnike sistema Standoblue. Gre za kraljevsko disciplino 
ličanja: manjšo površino lakirati tako, da ne izstopa od sosednjih 
površin. Standoblue je sistem, ki se suši hitro ter tudi zelo  
enakomerno. Zato Standoblue ni le lak za popravila celih  
vozil, temveč tudi za majhne poškodbe. Rezultati so odlični v 
vsakem primeru: brez vidnih prehodov, brez razlik v niansi med 
popravljenim delom ter originalnim lakiranjem.

 

Celo ali delno lakiranje s sistemom Standoblue, rezultat je 
vedno “kot nov”,ne glede na zorni kot. Umetnost lakiranja je 
vendar v tem, da vozilo popravimo tako, da se ne razlikuje od 
originalnega stanja. Standoblue je pri tem tako uspešen, da mu 
zaupajo vsi pomebni proizvajalci vozil. Sistem Standoblue so 
natančno testirali in ga za dalj časa izpostavljali vremenskim 
vplivom ter naposled uradno potrdili popravilo vozil z novo 
tehnologijo. In ne nazadnje : sistem Standoblue se brez težav 
vgrajuje v obstoječi nabor izdelkov Standox, ki nudi sistemsko 
podporo za optimalen delovni proces. Standoblue je tako del 
okolju prijaznege palete izdelkov Standox, ki obsega vse, od 
temelja pa do brezbarvnega laka.

Brezhibno lakiranje na prehod 

omogoča Standoblue Color Blend.

Uspešno lakiranje majhne površine 

brez odstopanja od površine, ki jo 

obdaja.



Forum Colorum d.o.o. · 1230 Domžale · Slovenija 
brezplačni INFO tel: 080 13 40 ali www.standox.si
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